



今晚大乐透奖池为13.05亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn



大乐透1800万元头奖砸落湖北,8.8亿元派奖等你来拿

# 今晚固定奖派奖成“最后晚餐”

新快报讯 记者陆妍思报道 5月17日,超级大乐透迎来第25054期开奖,同时本期也是大乐透8.8亿元大派奖活动的第17期,当期中出1注1800万元追加头奖、3注1333万多元派奖基本头奖及3注1000万元基本头奖。值得注意的是,目前大乐透8.8亿元派奖进行中,18元及以上投注可参与,各奖级奖金均“翻番”。其中固定奖派奖仅余最后137万多元,将在今晚开奖的第25055期迎来“最后晚餐”,一等奖、二等奖派奖也进入最后三期倒计时。

超级大乐透第25054期的中奖号码为:前区“03、12、16、21、29”;后区

“01、02”。本期全国中出6注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注为追加头奖,可额外多拿800万元追加奖金,令单注奖金达到1800万元,其余5注基本投注一等奖中,有3注符合派奖条件,均分1000万元派奖奖金后,可额外多拿333万多元,令单注总奖金达到1333万多元。

据核查,全国唯一的追加头奖落户湖北,另外5注基本头奖分落吉林、江苏、福建、四川及陕西。

同期二等奖开出143注,单注奖金15.72万余元,其中99注获得基本二等奖派奖,每注多得3.36万余元;143注二等奖中有28注选择追加,多得奖金

12.57万余元,其中还有25注获得追加派奖奖金2.68万余元。

本期全国销售4亿元,排名大乐透单期销量历史第二名,为国家筹集彩票公益金1.44亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备仍达13.05亿元,这笔奖金将悉数滚存至5月19日(周一)开奖的第25055期。

同时,本期一等奖1000万元派奖奖金全部派出,下期一等奖派奖奖金为1000万元;二等奖400万元派奖奖金也全部派出,下期二等奖派奖金额为400万元;固定派奖奖金剩余137万多元,也就是说,固定奖派奖大概率将于第25055期结束。

## 公证员装球细节曝光 政协委员直呼“严谨”



新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 “各位观众朋友们,现在公证员已经打开摇奖球保存盒开始装球工作,每颗球都经过尺寸和重量检测!”近日,由广州市政协委员、多家媒体代表、头部普法博主、公益达人等一行17人组成的广东媒体见证团参与中国体育彩票“走进体彩”活动,在北京市丰台体育场的中国体育彩票摇奖现场“沉浸式”见证超级大乐透第25053期摇奖全过程,并首次在社交平台直播摇奖现场,吸引千万网友观看,弹幕中“体彩开奖太严谨了!”“开奖直播还可以这样看”等评论刷屏。

### 律师大V与媒体共鉴“透明摇奖”

当天的探访行程中,媒体见证团首站抵达体彩数据中心。双因素认证门禁、24小时动态监控、双路供电架构、独立后备电源柴油发电机组,让广州市司法行政单位工作人员李毅发出感叹:“独立备柴发电源,能在市电停电时向数据中心保障持续可靠供电,这种可靠的设计,比我想像中安全十倍。”

媒体见证团近距离观察即开票印刷时,广州美术学院学生、公益达人陈钰瑶一边参观一边说:“以前总以为彩票就是一张纸,没想到有这么多科技防伪等安全措施保驾护航。这些细节让我相信,每一张彩票都是严谨工艺的产物。”

近日,在中国体育彩票摇奖现场

内,广州日报记者孙嘉晖在直播间化身“讲解员”,与观众进行互动。首次参与体彩摇奖直播的孙嘉晖感慨道:“以往只是通过电视直播或者媒体转播了解,今天在现场不但见证了整个过程,还进行了全程互动直播。整个过程严谨有序。我希望媒体见证团能将所见所闻带回广东,告诉更多购彩者,让更多群众参与到这样的活动中。”

“指尖触碰按钮刹那,正义炽热温度自指间涌向心间。”当晚的摇奖嘉宾、广东哲清律师事务所主任律师马俊哲感慨道,“体彩开奖就像法院审案,必须严丝合缝,这正是公开透明的体现。”值得一提的是,马俊哲的社交账号成为第一位用个人账号开启中国体育彩票摇奖直播的网络大V。

一同上台参与摇奖的嘉宾还有广州市政协提案委副主任(兼)、广州市产业招商投资促进会执行会长龚元。他用“严谨”形容现场感受:“现场装球采用‘双人复核’,这种严谨性让每个摇奖球都承载着千万人的期待。”

### 媒体见证团共话体彩透明温暖

参观结束后,媒体见证团相互交流。龚元表示:“我购彩最初是出于对体育赛事的兴趣,后来逐渐感受到‘小彩票、大公益’的社会价值。作为政协委员,我关注到体彩公益金在社区体育设施、全民健身工程中的切实投入。此

次参观彻底打消了我之前对开奖的疑虑。整个摇奖流程的严谨性与透明操作,远超公众对传统摇奖的想象。”

广东广播电视台监制、广州市青联委员赵智豪在12年前刚入职时,有幸参与广东体彩“36选7”的开奖播报工作,他表示:“公信力一直都是体育彩票的根基。作为媒体代表,我有幸见证了体育彩票十多年的发展,在科技赋能下,开奖的公开透明有了更加多元的传播方式,今天参观过程中,我对体彩公益金的使用印象深刻,相信我们每一次购买体育彩票,都能为更多人提供帮助,正如今天的活动名称,‘走进体彩,见证公开透明’。”

南方网、粤学习记者吴怡杰表示:“第一次参加这个活动,我最深切的感受就是‘真实’。以往在新闻中了解的东西在这里都化成了实感。每个流程的严谨、规范,让人真正感受到了体彩的公平公正和透明。作为媒体人,我希望把这种真实感带给大众。”

从数据中心的“硬核防护”到开奖现场的“阳光透明”,这场跨越线上线下的“走进体彩”活动,不仅是一次流程展示,更是对“公开公平公正”理念的深度诠释。正如马俊哲律师在直播结尾所说:“法律守护正义,科技筑牢信任基石,当每一张彩票的诞生都经得起检验,当每一笔公益金的去向都清晰可查,这就是体彩给所有购彩者的安全感。”



### 开奖信息

七星彩 第2025055期

中奖号码 1 4 6 1 1 7 + 1

**一等奖:** 奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**二等奖:** 奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**三等奖:** 单注奖金固定为3000元

**四等奖:** 单注奖金固定为500元

**五等奖:** 单注奖金固定为30元

**六等奖:** 单注奖金固定为5元

排列3 第2025128期

中奖号码 8 7 0

排列5

中奖号码 8 7 0 4 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

### 彩市动态

#### “体彩+足球” 天津体彩创新销售模式

5月11日,中超联赛天津津门虎主场比赛在泰达足球场激情上演。作为天津体育事业的重要支持力量,天津体彩在泰达足球场广场、进场通道以及观众席区域创新设置多维度销售点位,实现销售“全覆盖”,通过沉浸式互动体验与便利化服务,为现场近三万名球迷打造了一场“观赛+公益”的双重盛宴。

为提升购彩体验,天津体彩在泰达足球场核心区域构建“三位一体”销售网络,用场景全覆盖织密观赛现场。停在广场上的体彩销售房车吸引了大批球迷驻足;进场通道内设置的3个固定销售展台满足从各个方向入场的球迷购彩需求;观众席上,5名流动销售员身着统一服装,手持便携销售票盒,为球迷提供“送票到座”服务。天津体彩正在探索全新的品牌宣传模式,用线上线下结合的立体化传播矩阵和与体育赛事深度绑定的场景化营销体系,激活体育彩票市场的消费潜力。